

当前反腐面临许多新情况新问题

我国部分腐败人员秘密取得外籍身份

我国现阶段的反腐败斗争是在严峻复杂的国际环境下,在国内经济体制深刻变革、社会结构深刻变动、利益格局深刻调整、思想观念深刻变化和和各种社会矛盾凸显的历史条件下进行的。因此,当前反腐败斗争面临许多新情况新问题。

一些领域腐败现象仍然易发多发。主要是土地、矿产等稀缺资源成为不法分子谋取私利的重点对象,工程建设、国有企业、金融等资金密集的部门和领域一直是腐败现象的高发区,行政审批、司法等权力比较集中的部门腐败现象一直居高不下。此外,“三公一金”问题在一些地方和部门仍然屡禁不止。

腐败案件类型、性质和作案手段出现新变化。一是以权谋私期权化。一些腐败分子为了隐瞒腐败证据,刻意将权钱交易的时限拉开,等若干年后再进行获利。二是获利敛财间接化。不少人通过配偶、子女、情人或朋友、亲戚等特定第三人代为收受,或者以特定第三人经商等形式曲线获取巨额收益。三是对抗调查智能化。不少违纪违法人员以合作投资、委托理财、代理炒股等形式掩盖受贿实质。四是腐败案件涉外化。有的违纪违法人员把作案地选择在海外、境外,或者将赃款赃物转移到海外、境外,还有的甚至通过各种关系,秘密取得外籍身份或者双重国籍。可以看出,当前党风廉政建设和反腐败斗争呈现出成效明显和问题突出并存的特点,反腐败斗争形势依然严峻、任务依然艰巨。

人民日报 (邵景均)

武汉明确:闯黄灯“罪”同闯红灯

交管局回应网友质疑:黄灯表示警示,存在有必要

武汉晚报 闯黄灯也属违法?近日,浙江嘉兴发生的全国首例闯黄灯行政诉讼案终审判决,状告交管部门的闯黄灯司机败诉。该案在网上引发热议,不少武汉车主发帖询问:“闯黄灯到底违不违法?会被电子眼拍吗?”昨日,本市交管部门明确给出说法:闯黄灯违法!

昨日下午,记者在建设大道与解放公园路交叉路口实地观察,发现每个黄灯转红灯的短短数秒内,总有那么一二辆车拖着时间通过。随后,记者又踏访了解放大道等多处路口,均发现了闯黄灯现象。记者采访了多名车主,他们均承认有闯黄灯经历,有的甚至天天闯。

对于闯黄灯是否违法,一半以上的受访

对象还是说不出来。采访中,大多数市民表示是“酌情”闯黄灯。开了3年车的李小姐表示:“现在武汉的红绿灯都读秒了,数字显示4、3时,时间充裕,我就会快速过去,但是,如果预计马上就要变红灯了,我会停下来”。

据统计,城市道路交通事故90%以上是违反信号灯造成的,其中包括闯黄灯。

昨日,市交管局事故处副处长陈建华介绍说,黄灯是一种过渡信号灯,起到警示作用,提示驾驶员信号即将变换。按照规定,黄灯亮时,已越过停车线的车辆可继续通行,未越过停车线的车辆应停在停车线以内等候。因此,机动车闯黄灯也是交通违法行为,处罚

标准与闯红灯相同。

“黄灯闪时已过停车线的继续通行,没过停车线的禁止通行。如果黄灯已闪,你还没过停车线但你还通过路口那么就违法了,交警现场发现可按‘不按信号灯指示通行’处理,罚100元,扣3分。”不过,“我电子眼目前对闯黄灯的车辆一般不拍摄。”

网友“狐狸与狗”表示:“现在大部分红绿灯都可以读秒,设置黄灯还有什么意义?”

对此,陈建华表示,《道交法》明确规定,黄灯表示警示,在路口的交通信号灯应该是缺一不可的。同时,司机闯黄灯时一般都是有所顾忌的,如果取消黄灯,那没有一个缓冲的过程,事故会更多。(梁爽 高星)

驾照英文被指令人“雌雄同体”

专家:过去的错译现在应该改了

新京报 驾驶证上的“性别”被译成英文“M (ale)&F (emale)”;“出生日期”被译成了“Birthday”。昨天,一名在中国领了驾照的加拿大人戴维发现,驾照上有多处英文翻译有误,自嘲被“雌雄同体”。记者随后发现,北京的驾驶证上也存在着同样的错误翻译。截至昨晚截稿时,公安部尚未对此回应。

昨天,广州全外教英语口语培训机构“戴伟互动口语”创始人、加拿大人戴伟微博上称,自己的驾照翻译有误。其中,性别栏的英文注释写成“M&F”,即“男和女”,“正确翻译应该是‘M/F’或‘Gender’、‘Sex’。”

此外,驾照上的“出生日期”翻译成了“Birthday”,而 Birthday 意为生日(每年都有),应该译成 Birthdate 或 DOB (Date of birth)才对。戴伟说,“我希望6年后续期时,能找回我的生日,还变回男人。”



驾照证上的“性别”被翻译成“M&F”

深圳之窗总经理、深圳大学传播学院特聘教师陆亚明也提出一处错误,“初次领证日期”的翻译“Issue date”应为“Issued Date”,他认为“Issue”是签发的意思,应为过去分词格式。

记者查询北京司机的驾照发现,不仅是

广州的驾照英语翻译有问题,北京、辽宁的驾照也有同样的翻译错误;而在记者证的翻译中,性别一栏的英文翻译便是“SEX”,发证日期是“Date of issue”。

截至昨晚截稿,公安部对此事暂未回应。记者拨打122转车管所询问此事,但无人应答。

河北大学公共英语教研部教师张辉表示,“&”是“和”的意思,而性别只能选其一,换成“/”是必要的。

其次,day and Date 中,前者是“天”,仅含有“几月几日”的意思,而后者是“日期”,涵盖了“年”的概念,birthday (生日)哪年都有,但“date”单指一年。对于陆亚明指出的错误,张辉也表示肯定,“Issue”意为颁发,修饰名词“date”时应加字母“d”。因此应该写成“Issued Date”或者“Date Issued”。

张辉认为,驾驶证是很多年前就设计好的,可能因为当时很少接触地道的英语,所以翻译上还不够专业,“很多街道指示牌也曾出现过翻译错误,而这种错误应该改正。”(刘洋)

《新民晚报》一手房商业旺铺分类广告总代理: 广告投放热线: 62775877 62779998 上海立鑫广告有限公司

漕河泾开发区松江园区 办公、研发、厂房租售、招商 面积300m ² -20000m ² 电话:57686690	债务清欠 不成功 不收费 谈 021-60543130 判 187-2191-5811 调解	债务清欠 不成功 不收费 代 021-60644111 理 187-1777-8875 起诉
厂房出租 金沙江西路新福路138号1300m ² 独栋 电话:59115369	旺铺转让 斜土路600号585m ² 近鲁班路 林先生 13917385055 李先生 13501676013	全国债务清欠 不成功 不收费 诚信快捷 婚姻咨询 15800811300
松江厂房办公 松卫北路295号 9层18000m ² 分租 可办公研发生产 200m ² 起60401799	出租 灵石路007号隔壁 大徐家阁128号-1 2楼可做厂房仓库 连办公房可分租 13801966405	应急咨询 办理各类投资咨询 手续简便 凭沪籍身份证 34605155 徐汇区龙漕路999号
店面出租 延长路平型夹路路口 可做餐饮 两层1400m ² 13867776789	转让出租 步行街繁华地段 转让出租 面积1000平方 18621606555	高级私人会所低价转让 高级会所3000m ² ,全新装修,设备 证照齐全并免费赠送50个停车位。 因业务需要低价转让。 中山西路930号云都大厦1F-3F 18651954080 13816088576
松江厂房转让 松江独门独院单层厂房 租售,占地1万m ² , 距沪昆高速新桥出口 2公里,另有各规格 厂房300-2万m ² 租售 招商热线57776688	苏州老城区石路商圈 金门路核心地段成熟商业广场 三至五层7万m ² 全框架对外 出租,整租、分割均可, 诚邀有识之士洽谈合作! 联系人:平先生 电话:13912786800 联系人:黄小姐 电话:13913517116	出售 产权住宅 总价:13万/套 产权证满,首付12万/套 24小时电话:021-52189408
松江9号线 宜居养生小户 3800元/m ² 样板房开放 57632758	浦东迪士尼 多层电梯小户 19.8万/套 地铁11号线(野生动物园站)举步即达 58183638	标准厂房出租 沪南路立跃路厂房 1800m ² 超低价出租 Tel:13402141195

中国旗下痛批教育现状 中学生偷换演讲定稿

“这种变味的教育,学了能有什么用呢?就是考上大学能如何?找到工作又如何……”“我们不是机器,即使是机器,学校也不该把我们当成追求升学率的工具!”这样犀利的言辞,不是出现在辩论赛上,而是一名中学生在3000多名师生众目睽睽之下的激情演讲。

9日,江苏省启东市汇龙中学经历了一场不小的“风波”。当天上午,学校举行升旗仪式,一名高二学生在国旗下发表讲话时,将之前老师“把关”过的演讲稿,悄悄换成另外一篇抨击教育制度的文章。5分钟的演说中,这名学生“慷慨陈词”,表达自己对现行升学和教育制度的不满,引起一片哗然。昨天晚上,该校领导告诉记者,学校认为这名同学的演讲“言论不当,用词过激”,已对其进行批评教育,但本着宽容的态度,不会对其进行处分。

但谁也没想到,当天上台演讲时,小江将之前送审过的演讲稿,换成了另外一篇《做美好的自我》。“这孩子太情绪化了,完全‘变了味’。”一名身在现场的老师告诉记者。事后,学校领导同小江谈话时问他,现在的理想不是自己想要的,那自己的理想是什么?“他自己也回答不上来。”

为何要在如此庄重的场合,发表这样“不当言论”?据老师介绍,小江称自己最近看了一本“90后”大学生钟道然的书《我不原谅》,书中对当下教育制度存在的一些问题进行了批评和反思。对书中的言论,小江深有同感。

演讲变成“讨伐”

9日上午上完第二节课,启东市汇龙中学3000多名师生汇集到操场上,参加升旗仪式。这是这所高中例行的活动。升旗完毕,还有一个国旗下的讲话,对学生进行德育教育。当天的主题是“如何树立远大理想”。高二文科班学生江成博是演讲人。之前,他写的稿子已让学校把关通过,老师还对他进行了指导。

但演讲开始,副校长徐辉就发现,这个孩子的语气不对,“根据调查,中国孩子计算能力世界倒数第一,创造能力世界倒数第一……”徐校长以为接下来就会发生“转折”,但很快就感觉不对,这名学生还在继续说,“这难道就是我们接受16年教育的结果吗?我们不能只为父母的理想而努力,应该有自己的理想。”“现在的生活根本不是我们想要的,这种变味的教育,我们学了有什么用?就是考上大学又能如何?”

国旗下的讲话,江成博俨然当成了“讨伐”教育制度的“掷弹场”,“雷语”不断。这样让所有人深感意外的演讲,显然震住了场内

3000多名师生。但即使感觉到了不对,学校还是坚持让江成博演讲完。

学校已对其批评,但不会处分

是一名好学生

正面教育为主

据了解,目前,江成博已回到学校正常上课。

扬子晚报 (郭小川)

松江9号线 宜居养生小户 3800元/m² 57632758

浦东迪士尼 多层电梯小户 19.8万/套 58183638

上海农商银行 SRCB

鑫易贷 农商行小微企业 专属贷款 962999